

## Imputernicire

Subsemnatul mandatar Cicerone Ionițoiu Aristotel Traian, fiul lui Ion și Maria, născut în Craiova la 8 Mai 1924, cetățean român și francez, domiciliat în Franța, 48 rue de Wattignies, 75.012 Paris, ținând cont de demnitate, distanță, vîrstă și starea mea de sănătate, împuternicesc ca mandatar pe domnul Ioan Roșca, cetățean român și canadian, cu adresa temporară (de corespondență) Piatra Neamț, str Petru Rareș nr 56, bl B8, ap 26, legitimat cu pașaportul P seria 13429458 (sau cu cel care i se va elibera, în caz de înnoire) să mă reprezinte în toate demersurile legate de procesele civile și penale pe care le voi intenta statului român, pentru a obține repararea prejudiciilor cauzate mie de regimul comunist și post comunist, între 1944 și 2009.

Mandatarul meu, va putea întreprinde cercetările documentare necesare întăririi probatoriului: reperarea, consultarea, fotocopiarea și obținerea de copii certificate a dosarelor și documentelor pertinente- de interes general sau personal, deținute de diverse instituții sau aflate în orice arhive. Va căuta și implica martorii și experții dispuși să sprijine procesele. Va analiza legislația, doctrina și jurisprudența (mai ales experiența juridică în cazurile similare) și va stabili (la momentul oportun) metoda de evaluare a daunelor fizice, morale și materiale și despăgubirea cerută în final pentru reparații și cheltuieli de judecată, sprijinindu-se în cercetări de asociația CIVES- pe care o conduce - pentru a consolida argumentația și probatoriul.

Va face demersurile necesare (inclusiv formularea sau modificarea plîngerilor) pentru deschiderea în paralel a procesului civil de despăgubire și al celui penal de revizuire. Mă va reprezenta în aceste procese, fără nici o restricție de mandat, inclusiv avînd dreptul de a mandata la rîndul său pe altcineva. Limitările impuse de codurile de procedură (cum ar fi aceea de a nu putea pune concluzii orale sau a nu putea reprezenta în apel) restrîng inacceptabil dreptul de mandat prevăzut în codul civil și spiritul constituției. Dacă ele nu vor putea fi depășite, domnul Roșca va putea angaja avocați, contractele de asistență fiind bazate pe plata întîrziată a onorariilor (ca procent din despăgubirile obținute în final) sau acoperite din sursele găsite de dl Roșca (asociația CIVES) pentru finanțarea proceselor (donații, investiții cu risc etc). În același mod va putea trata și alte contracte de asistență (consultanță etc) pe care le va considera oportune. Chiar în cazul intervenției unui avocat, dl Roșca va rămîne coordonatorul autonom al tuturor acțiunilor/demersurilor întreprinse în numele meu. În caz că nu găsește avocat convenabil, el va putea cere asistență judiciară gratuită, pentru mine și în numele meu, conform codului de procedură, făcînd dovada că această soluție este justificată de obiectul proceselor și de situația mea materială.

Reprezentantul meu va putea întreprinde orice demersuri față de orice autorități, face declarații publice, sau transmite orice informații legate de cazul meu altor membri ai rețelei de solidaritate justițiară servite de CIVES. După ce va primi deciziile primelor instanțe, el va putea exercita, dacă va fi necesar, căile de atac (apel, recurs, revizuire etc) în aceleași condiții (documentare, punere pe rol și reprezentare, angajare avocați, cerere eventuală de asistență judiciară gratuită, demersuri administrative, declarații publice și cooperare cu alte victime etc). În caz că nu mi se va face dreptate în România, mandatarul va putea concepe și depune plîngerile de rigoare pe lîngă instituțiile internaționale potrivite (CEDO, Tribunalul de la Haga etc).

Pentru toate aceste servicii, dl Rosca nu va fi remunerat pe parcurs (deci dacă decid să sprijin financiar anumite operatii), rămînd ca el să contabilizeze eforturile și cheltuielile făcute pentru realizarea mandatului și acestea (dacă nu au fost finanțate de donatori), să-i fie acoperite din suma pe care mi-o va acorda justiția ca despăgubire (de unde se vor plăti și eventualele avansuri de finanțare -investiții cu risc). Ținînd cont de efortul enorm și de riscul pe care mandatarul și-l asumă (în situația justiției din România) de încrederea pe care o am în calitățile sale, de contribuția sa la lansarea procesului și de speranța ca statul care mi-a distrus toată viața, chiar dacă nu-mi face nici acum dreptate, nu poate merge pînă la a-mi imputa cheltuieli de judecată, dl Roșca nu va răspunde material de nereușita demersurilor sale (pierderea proceselor). Aceasta și pentru că, în cazul în care, eu sau moștenitorii mei legali (soția- Ionițoiu Aurora, domiciliată la aceeași adresa cu mine și fiica- Ionițoiu Gabriela, căsătorită Otparlic, domiciliată 10 Rue de Dr. Vuillème, Issy-les-Moulineaux, 92130) nu suntem multumiți de prestația dlui Roșca, putem întrerupe mandatul.

Dacă moartea mea survine înaintea terminării operațiilor mandatate, procesul ar trebui să continue, fără întrerupere, moștenitoarele mele declarînd de pe acum că sunt de acord să prelungească automat mandatul, pînă la dezbaterea succesiunii și chiar după- dacă ele nu vor lua decizia explicită de a-l întrerupe. Aceasta este o condiție morală cu care las legatul de transmitere a drepturilor obținute în procesele respective.

Orice restricție impusă de vreo limitare legală nu poate impieta asupra restului mandatului.

Mandant: Cicerone Ionițoiu,  
Paris, 30 ianuarie 2009

**AMBASADA ROMANIEI LA PARIS**

**INCHEIERE DE AUTENTIFICARE Nr. 752/C-810**

**Anul 2009 Luna 01 Ziua 30**

In fata mea, Iustina Cojocaru, consul, la sediul Ambasadei Romaniei la Paris, locul unde s-a indeplinit actul, s-a prezentat IONITOIU CICERONE ARISTOTEL TRAIAN, cetatean francez, cu domiciliul in Franta, identificat prin C.N.I. nr. 060375M00695 care, dupa citirea actului, a consimtit la autentificarea prezentului in scris si a semnat toate exemplarele.

In temeiul art. 13, alin. (2) lit. b) din Legea nr. 36/1995, cu modificarile si completarile ulterioare, SE DECLARA AUTENTIC PREZENTUL INSCRIS.

S-a taxat cu 30 Euro, potrivit Registrului de taxe consulare, pozitia nr. 752/C-810, din data de 30 .01.2009.

Consul,

The image shows a circular official seal of the Romanian Consulate in Paris. The seal contains the text "PARIS" at the top, "Ambasada Romaniei" at the bottom, and "ROMANIA" in the center. A signature is written over the seal.